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                                        MD/YS 

 

 

Mijnheer de Vice-Eerste Minister, 

 

 

Ter zitting van 27 juni 1996 hebben de verenigde afdelingen van 

de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht onderzocht 

die tegen het postkantoor Ronse I werd ingediend omdat de 

titularis van dienst 32 niet tweetalig is. 

 

De klaagster voert aan dat zij de betrekking van postman met 

dienst 32 niet heeft kunnen krijgen, terwijl zij tweetalig is en 

de huidige titularis van die betrekking dat niet is. 

Zij is van oordeel dat het postkantoor Ronse I deze dienst ten 

onrechte bij de diensten met een eentalig stelsel rangschikt, 

terwijl hij belast is met de uitreiking van sommige aangetekende 

zendingen. 

 

Uit de inlichtingen die u ons per brief van 27 maart 1996 hebt 

meegedeeld, blijkt dat de dienst 32 van het kantoor Ronse I 

volgens het intern dienstreglement een eentalige dienst is en dat 

de titularis ervan geen tweetalige is. 

 

De enige omgang met het publiek die de titularis van deze dienst 

heeft, bestaat uit de afgifte van aangetekende zendingen bij het 

ministerie van Financiën, de stadsdiensten en de firma Securex. 

 

In de nieuwe dienstorganisatie, die vermoedelijk vanaf 1 mei 1996 

in Ronse 1 in werking zal treden, zal dienst 32 de bewuste 

aangetekende zendingen niet langer meer afleveren. 

 

De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk en gegrond in de mate 

dat dienst 32 de titularis ervan in contact bracht met het 

publiek. 

 

 

     2. 

 

 

Zij neemt akte van het feit dat de uitreiking van die aangetekende 

zendingen, in de nieuwe dienstorganisatie, niet meer zal gebeuren 

door de titularis van dienst 32, maar door de gewone postman op 

ronde. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klaagster. 

 

 



Met de meeste hoogachting, 

 

 

                                       De Voorzitter, 
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